

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qjwb2011@sina.com



微信二维码

投资担保公司老板携千万跑路

被坑的以中老年人居多,涉案资金约两千万

企业融资难催生了一批民间借贷投资公司,而高利率与高风险总是并肩存在的。近日,位于槐荫区经六路的山东鼎启丰投资发展有限公司就遭遇了老板跑路引发的恐慌,总涉及资金约2000万元。这给日益红火的民间借贷敲响了警钟。

文/片 本报见习记者 时培磊 朱文龙



受害者前往公司询问案情。

投资者有的甚至投了上百万元

近日,在槐荫区经六路的鼎启丰投资担保有限公司的办公区域内,多名投资者和公司员工从早到晚,一直守候在这里找公司负责人。然而,负责人却一直没有露面。投资者纷纷打电话求助,因为他们在这里投了很多资金,有人甚至投了上百万元。

12月1日中午,记者来到位于经六路的鼎启丰投资担保有限公司。公司大门上张贴着投资者拟定的鼎启丰公司涉嫌非法集资、诈骗的通知,而在大厅的服务台上则张贴着公司内部工作人员发出的通知,告知投资者公司已经报案,财产及物品资料已冻结。

大厅内聚集着十来名投资者,以中老年人居多,好几名投资者投资金额有二三十万元。

鼎启丰投资担保公司有超范围经营嫌疑

该公司大厅到处都是宣传广告,一张宣传单页上写着:“年收益14.4%-17.4%。”“我投了十万块。”投资者李大爷说,他几个月前看了该公司的宣传广告,发现投资效益很高,于是将自己养老的十万元拿了过来。据了解,有的投资者在该公司投资一两万元,有的投资者投资高达百万元。据该公司林惠平经理透露,总共涉及三百多人,资金约两千万。

投资者汪女士介绍,按照合同约定,鼎启丰投资担保公司对投资人每月支付一次固定利息,第一个月的利息提前支付,其余月份每月20日支付。她总共投了三十万元,刚开始,每月能返一部分利息,但是今年11月25日该公司突然停止支付汪女士的利息。疑

公司只有几位负责人在现场,一位负责在前台接待的徐姓工作人员透露,公司很多员工也参与了投资,也是受害者。“有时候公司的业务指标不够,自己人就得住往里搭钱。”投资者汪女士告诉记者,“公司一个姓罗的小姑娘向这个公司投了几十万元,连她奶奶的养老金都投进去了,现在一分钱都没有了。她昨天打电话给我,说想死的心都有。”目前,公司员工与投资者临时成立一个小组,共同来处理此事。

记者从该公司官网上得知,该公司以北京为中心,分别在重庆、四川、山东、辽宁、新疆、安徽、贵州等多省市建立了联营机构。注册资金达到两亿元。据悉,有媒体于11月27日报道安徽鼎启丰投资公司老总失踪。

寞满腹的汪女士开车前往公司才得知,公司的财务人员和老总找不到了。

“这家公司就开在银行旁边,我来银行办理业务,他们就发传单给我看,让我来投资。”一名投资者说,“当时看到他们有正规的营业执照,感觉手续特别齐全,公司开得也很大,就相信了。”

“这类投资担保公司特别具有欺骗性,看到‘投资’、‘担保’这样的字样,投资者很难进行区分,容易相信他们。其实,很多此类公司都不具有开展融资的资质。”投资者委托律师周先生告诉记者,“鼎启丰投资担保公司有超范围经营的嫌疑。”在公司营业执照上,记者看到,其经营范围仅包括“以自有资产对外投资,投资咨询服务;非融资性担保业务”。

一天赶了两场婚宴 等车工夫醉倒路边

本报96706热线消息(记者 尉伟) 11月29日下午,英雄山路上,一名在路边等公交车的小伙,突然醉卧台阶,呼呼大睡起来。等110民警闻讯赶来才知,小伙当天赶了两场婚宴,喝了不少酒。

11月29日下午2时许,省城的赵先生在英雄山路附近一公交车站牌等车时,突然发现有一个小伙摇摇晃晃走过来,好像喝了不少酒。

“他先坐在马路的台阶上,然后就顺势躺在了地上,呼呼大睡起来。”因为担心小伙子出意外,赵先生连忙拨打110报警求助。很快,110民警赶到了现场,并把躺在地上的小伙扶坐起来。

此时,小伙还有些迷糊,反问民警:自己这是在哪里?而当民警询问他住在什么地方时,小伙想了半天也没想起来。后来,110民警通过小伙的手机联系上了他的哥哥。

二十多分钟后,小伙的哥哥赶到了现场。经了解,民警得知,当天,醉酒小伙有两个朋友结婚。他12点多赶完一场婚宴后,又赶了第二场婚宴,结果连喝两场酒让他有些支持不住。在小伙准备乘公交车回家时,不胜酒力歪倒在公交站牌旁。

事后,110民警将小伙交给他的哥哥,由其带小伙回家。

好礼0元拍, 幸运转出来, 中奖100%!

齐鲁晚报会员读者
互动增值回馈专享



招商合作电话:
0531-85196498

扫这里!
获取转盘,参与抽奖



齐鲁晚报官方微信二维码

码帮魔盘

你抽中,我白送!

转出好心情,转出好运气!
转出好时好彩,转出好时好彩!



抽奖步骤:

- 轻松3步走,幸运“码”上有一——
- 第一步,“扫一扫”:打开手机微信客户端,扫描本报微信二维码;
 - 第二步,“加一加”:关注本报微信公众号,选择主页下方“码帮”,展开菜单,获取“魔盘”;
 - 第三步,“转一转”:快速通过注册,启动抽奖魔盘,惊喜就在眼前!

抽奖规则:

1. 该版面所有奖品为齐鲁晚报“码帮”会员读者专享;
2. 一次性注册本报“码帮”电子读者卡,即可参与抽奖及码帮会员所有活动;
3. 仅支持手机微信客户端抽奖;
4. 每个ID每天限抽奖1次;
5. 领奖地点仅限济南,外地可办理快递到付。